

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 15. listopada	17.30 + Ivan i Marica Franjković; Mate i Anka Drašković	Sv. Terezija
Uto, 16. listopada	17.30 Po nakani (al)	Orguljaška večer
Sri, 17. listopada	17.30 Na čast Sv. Josipu: + Marija i Ivan Juričić	Sv. Ignacije
Čet, 18. listopada	17.30 + Jeka Hodak	Sv. Luka
Pet, 19. listopada	17.30 + Josip, Katica i ob. Cazin	
Subota	16.00 SKRADNIK: Po nakani (al)	
20. listopada	17.30 + Mira i Biserka i ob. Božičević – Tomić; ob. Mihaljević	
21. listopada	10 SVETIŠTE: Misa za narod	Misijska nedjelja
29. NKG	12 CEROVNIK: + Rudolf Špehar; Milka Jergović	

1. **MLADA NEDJELJA** - cjelodneвно klanjanje; molimo za **duhovna zvanja**.

2. **LISTOPADSKA POBOŽNOST** – molitva krunice svaki dan u 17 sati.

3. **ŽUPNA KATEHEZA**: vjeroučenici neka ponesu krunicu i molitvenik.

4. **HODOČAŠĆE** - u nedjelju 21. listopada DPD „Sv. Ivan Pavao II.“ Oštarije organizira u Donji Lapac. Misu predvoditi kardinal Vinko Puljić. Polazak u 7,30 h. Cijena 60 kn. Prijave na mobitel 098 887 023 ili osobno Ireni Juričić. Hodočasti i bus vjernika iz Ogulina.

5. **ORGULJAŠKA VEČER** – po dvanaesti put u G-S biskupiji. U Oštarija u utorak, 16. listopada u 18 h nastupa Pavao Mašić. Rođen je u Šibeniku 1980. godine; na Muzičkoj akademiji u Zagrebu diplomirao je više studija: čembalo u razredu Višnje Mažuran, orgulje u razredu Marija Penzara, te studij glazbenoteoretskih disciplina.

6. **HODOČASTILI** su u naše Svetište bus muškaraca iz Velike Gorice. Tzv. „muško hodočašće“ predvodio je župnik vlč. Norbert Ivan Koprivec. Iz Zagreba su nas pohodili prof. dr. Matija Berljak i njegov umirovljeni kolega preč. Mirko Totović. Prof. Berljak poklonio je našoj Knjižnici nekoliko knjiga i listina o glagoljici, Sv. Jeronimu i ob. Zrinski.

7. **JOSIPDOL** – obnavlja se krovništvo župne crkve. Pozivam naše župljane neka prema svojim mogućnostima novčano pomognu obnovu, a svoj dar možete darovati vlč. Petru Šporčiću, župniku josipdolskom. Neka Sv. Josip blagoslovom prati svaku milosrdnu ruku.

8. **INDONEZIJU** je 28. rujna pogodio potres i tsunami. Živote je izgubilo 2037 osoba. Hrvatski Caritas moli za pomoć. Prilog uplatiti na žiro račun Hrvatskog Caritasa kod PBZ, IBAN: HR 0523400091100080340; poziv na broj 510; svrha uplate INDONEZIJA. Može se telefonskim pozivom donirati telefon Hrvatskog Caritasa: 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen). Zahvaljujem Vam na spremnosti i uključivanja u pomoć najugroženijima.

9. **HRANU za Sjemenište** prikupili smo od dobročinitelja s Cerovnika i Vojnovca, Oštarija i Skradnika, Desmerica i Zagorja: Anđelko Belančić; Ana Matovna; Marija Žilić; ob. Živčić; Jaga Sudarić; Ljubica Jančić; Josip Cazin; Fanika Novačić; Josip Cindrić; Marijana Cindrić; Marija Žlimen; Ankica Božičević; Danica i Marko Pavlić; Marijana Matičić; Danica Belančić; Josip i Marijanka Mihaljević; Boris Bertović; Ivan Bertović; Ivan Francetić; Ivica Francetić; Marija Obradović; Miko Obradović; Toma Francetić; Joso Sudarić; Josipa i Srećko Jandrić; Đurđa Grdić; Marko i Milena Jularić; Marina i Karlo Jularić; Mato Vrhovac; Mara Oršolić; Tadija Pranjić; Darinka Popovčić; Amanda Mišćević; Janja Čolić; Zora Crnković; Vid i Vinka Puškarić. Oko 50 vreća krumpira i zelja, graha, voća i povrća, zimnica u teglicama i novac te u petak, 12. listopada otpremljeno za Rijeku.

10. **ČITAČI** - susret na Sv. Luku, četvrtak 18. listopada u plovaniji poslije večernje mise.

11. **MISIJSKU NEDJELJU** – slavimo u nedjelju, 21. listopada i molimo za misionare.

12. **PREMINUO** je Tihomir Božičević iz Skradnika, r. 1962. godine, prvi hrvatski redarstvenik. Nitko nije uputio oprostajnu riječ i zahvalu. Preporučam ga u vaše molitve...

**Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
 047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
 14. listopada 2018. • 28. NKG • God. IX. • br. 41 (424)



### Što imaš, prodaj i idi za mnom!

Čitanje svetog Evanđelja po Marku: U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštini život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znaš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snébivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i podosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.« *Riječ Gospodnja. (Mk 10, 17-30)*



### Nemoguće je razumijevanje Biblije „bez povezanosti sa životom“

Današnje evanđelje (Mk 10, 17 -30) trebalo bi i nama zvučati jednako tako kao bogatom mladiću koji se prestrašio nasljedovanja Isusa? Zašto? Jer mislimo da bismo trebali, slijedeći tekst Biblije, raditi na prepravljaju našeg pokvarenog svijeta. I ako nam ne uspije „preokrenuti“ naš život (pa i njegovu privrednu, socijalnu, političku, ideološku...stranu) po poticajima iz Biblije, onda ne možemo prijeći na tu točku. To bi bilo potpuno nerazumijevanje provokativnog teksta Svetoga pisma. Zato bismo trebali učiniti sve što je ljudski moguće da postanemo „činitelji riječi“. Lik sv. Franje Asiškoga kojega slavimo 4. listopada, je još uvijek živ. I bilo bi vrlo dobro prisjetiti se velike snage koja izbija iz njega. Moguće je da je on bio jedan od malobrojnih kršćana koji Bibliju razumiju - jer ju je živio.

1) **Kako ja živim?** Ovo je pitanje života i smrti. To je i religiozno pitanje: kad biblijski čovjek živi prema „Božjoj mudrosti“ (Tora, Zakon) onda vjerno ispunja sve zapovijedi i životna pravila.

**2) Riječi nasljedovanja** u poučnom poglavlju Mk 10 (dnevno evanđelje) naglašavaju nepodijeljenu vezanost na Isusa. Preduvjet da možemo imati zajedništvo s Isusovim životom i patnjom je da se riješimo svih prijašnjih navezanosti.

**3) Ako se u propovijedi** (Mk 10, 17-30) izabere tema (posjeda ili obitelji) treba se čuvati svake obojanosti crno - bijelo. Isus nije doveo bogataše na optuženičku klupu, ali je ipak upozorio na opasnost bogatstva, koje vrlo lako dovodi do oholosti i zapuštanja ljubavi prema drugim ljudima. Iskustvo uči: često se iza sjajnog bogatstva krije vrlo siromašna duša.

**4) Povezanost 28. nedjelje s danima žetvene zahvale** („danima kruha!“) je ovdje poprilično važna. Ne smije se, s jedne strane, zahvaljivati za žetvu, a s druge strane osuđivati pobiranje plodova (bogatstvo). Radi se o postupanju (ophođenju) s bogatstvom (služenje mamonu ili pomoć mnogima, npr. Josip Egipatski na faraonovu dvoru ne bi mogao pomoći mnogima da nije gradio spremišta). Svakako dolazimo na „dijeljenje“. Darujem li ja svoje vrijeme drugima? Kako se služim „vlašću“ koju imam? Materijalnim dobrima? Dobro koje nisi učio u najboljim godinama života nećeš moći ni kasnije, u starosti. *(don Ivica Matulić)*

## Konferencija za novinare povodom 57. plenarnog zasjedanja HBK

ZAGREB (IKA)

Na završetku 57. redovnog plenarnog zasjedanja Hrvatske biskupske konferencije biskupi su na konferenciji za novinare u četvrtak 11. listopada izvijestili o točkama i zaključcima zasjedanja, među kojima su bili analiza Trećega nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji održanog u rujnu u Splitu i Solinu, proslava 25. obljetnice Hrvatskog Caritasa, pohod biskupa „ad limina“ u Rimu, a osvrnuli su se i na subotnji prosvjed u Vukovaru zbog neprocesuiranja ratnih zločina.

**Splitsko-makarski nadbiskup Marin Barišić**, domaćin nacionalnog susreta obitelji, istaknuo je da je to ove godine bio najveći događaj Crkve u Hrvatskoj, za koji je rekao da nije završio nego treba biti novi početak jer je obitelj trajna tema kojom se trebaju svi baviti. Istaknuo je da je važno taj događaj staviti u pastoral i vidjeti kako dalje pratiti obitelji. Najavio je da će idući nacionalni susret obitelji biti u Ludbregu 2021. godine, a okvirna tema će biti „Starije osobe i međugeneracijska solidarnost“.



**Predsjednik Hrvatskog Caritasa varaždinski biskup Josip Mrzljak** najavio je proslavu 25. obljetnice djelovanja Hrvatskog Caritasa pod tim imenom. U

sklopu proslave u listopadu i studenome održat će se tribine u Rijeci, Osijeku i Zagrebu o okvirnim temama Caritas pred izazovom ‘siromašne Crkve’ za siromašne, Caritas pred izazovom izgradnje društva solidarnosti i suradnje sa suvremenim medijima te Caritas pred izazovom siromašnih u središtu služenja Caritasa. Središnja svečanost bit će 24. studenoga u Zagrebu.

**Biskup Mrzljak** najavio je i obilježavanje Nedjelje Caritasa 16. prosinca. Za dva tjedna biskup Mrzljak i ravnatelj Hrvatskog Caritasa mons. Fabijan Svalina u Sarajevu će se susresti s vrhbosanskim nadbiskupom kardinalom Vinkom Puljićem s kojim će dogovoriti tradicionalnu akciju Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. Biskup Mrzljak izvijestio je i da će 1. siječnja 2019. godine biti pokrenut sustav E-Caritas namijenjen potrebama nacionalnog i mreže nad/biskupijskih Caritasa koji omogućuje sustavno digitalno praćenje cijelog poslovanja – svih aktivnosti, usluga i korisnika – te automatsko izvještavanje i naprednu analitiku djelovanja.

**Gospičko-senjski biskup Zdenko Križić** predstavio je rad Biskupske komisije HBK za liturgiju i Vijeća HBK za ustanove posvećenoga života i družbe apostolskog života. Izvijestio je da se radi na izdanju novoga misala.

U sklopu zasjedanja biskupi su se susreli s tajnikom Svete Stolice za odnose s državama nadbiskupom Paulom Richardom Gallagherom koji je u sklopu posjeta Hrvatskoj održao predavanje „Dvadeset godina od ratifikacije Ugovora između Svete Stolice i Republike Hrvatske o gospodarskim pitanjima“ na Hrvatskome katoličkom sveučilištu i predvodit će zahvalnu misu u đakovačkoj prvostolnici u prigodi 10. obljetnice Đakovačko-osječke crkvene pokrajine.



Biskupi su na zasjedanju dogovarali susrete u sklopu pohoda „ad limina“ od 11. do 17. studenoga u Rimu. Tijekom pohoda „ad limina“ predviđen je susret sa Svetim Ocem 12. studenoga od 10 do 12 sati te s predstavnicima pojedinih dikasterija Svete Stolice. Biskupi će slaviti liturgijska slavlja u rimskim bazilikama te u Hrvatskoj crkvi sv. Jeronima. Prema riječima biskupa Mrzljaka, prije nekoliko mjeseci u Vatikan su poslana izvješća o stanju u našim nad/biskupijama. Odgovarajući na pitanje što očekuje od pohoda, biskup Mrzljak izjavio je da će u odnosu na cijeli svijet hrvatski biskupi na susretima u Rimu moći reći da kod nas još uvijek postoji čvrsta vjera koja je možda tradicionalna, jaka a koju treba pretvoriti u osobnu vjeru, što je zadatak Crkve. Idemo s dobrom slikom o Crkvi u Hrvatskoj ali i sa svim njezinim nedostacima kojih svugdje ima, rekao je varaždinski biskup.

Na pitanje što misli o subotnjem prosvjedu u Vukovaru zbog neprocesuiranja ratnih zločina, nadbiskup Barišić odgovorio je da mu nisu poznati motivi i tematike, no iznio je stav da ratne zločine treba ispitati i tko je kriv treba odgovarati te da se ne može prijeći preko toga, počevši od 1945. godine do danas. Posebno važnim smatra pronalazak nestalih. Biskup Križić izjavio je da ako će u Vukovaru biti mirni prosvjed zato što postoje dokazi da se zataškava ili ne čini na procesuiranju ratnih zločina da se prosvjeda ne bi trebalo plašiti, ali, rekao je: „Čujemo da tamo ima i nešto drugo, a što je to drugo, nama nije poznato“.